
1 お子さんにとって、学校は楽しいところだと思いますか。
元年度％ ３０年度％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

A　とても思う 18.5 20.2 -1.7
B　思う 66.4 61.8 4.5
C　あまり思わない 11.8 15.6 -3.8
D　思わない 1.7 0.0 1.7
E　わからない 1.7 2.3 -0.6 1.7 2.3 0.6

100.0 100.0 100.0

2 学校は、子どもたちの学校での様子を積極的に保護者に知らせていると思いますか。
元年度％ ３０年度％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

A　とても思う 6.8 9.8 -3.0
B　思う 52.5 46.8 5.7
C　あまり思わない 35.6 33.5 2.1
D　思わない 3.4 6.9 -3.5
E　わからない 1.7 2.9 -1.2 1.7 2.9 3.0

100.0 100.0 100.0

3 学校は、保護者や地域住民の声に耳を傾けようとしていると思いますか。
元年度％ ３０年度％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

A　とても思う 6.7 6.4 0.4 ↑
B　思う 68.9 65.3 3.6
C　あまり思わない 15.1 16.2 -1.1
D　思わない 1.7 2.3 -0.6
E　わからない 7.6 9.8 -2.3 7.6 9.8 9.5

100.0 100.0 100.0

4 お子さんは、学校のきまりを守っていると思いますか。
元年度％ ３０年度％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

A　とても思う 24.4 24.9 -0.5
B　思う 68.9 70.5 -1.6
C　あまり思わない 4.2 3.5 0.7
D　思わない 0.0 1.2 -1.2
E　わからない 2.5 0.0 2.5 2.5 0.0 0.6

100.0 100.0 100.0

5 学校は、子どもたちの間違った行動などに対して、適切な指導をしていると思いますか。
元年度％ ３０年度％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

A　とても思う 11.8 9.2 2.5
B　思う 68.9 69.9 -1.0
C　あまり思わない 12.6 12.1 0.5
D　思わない 1.7 0.0 1.7
E　わからない 5.0 8.7 -3.6 5.0 8.7 4.1

100.0 100.0 100.0

6 お子さんは、授業の内容を理解していると思いますか。
元年度％ ３０年度％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

A　とても思う 5.0 5.2 -0.2
B　思う 60.5 59.5 1.0
C　あまり思わない 25.2 27.2 -2.0
D　思わない 6.7 4.0 2.7
E　わからない 2.5 4.0 -1.5 2.5 4.0 2.4

100.0 100.0 100.0
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80.7 79.2 76.7

14.3 12.1 19.2

93.3 95.4 96.4

4.2 4.6 3.0

75.6 71.7 68.9

16.8 18.5 21.6

59.3 56.6 51.5

39.0 40.5 45.5
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7 先生の教え方は、わかりやすいと思いますか。
元年度％ ３０年度％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

A　とても思う 4.2 3.5 0.7
B　思う 50.4 53.8 -3.3
C　あまり思わない 20.2 17.9 2.2
D　思わない 5.0 1.7 3.3
E　わからない 20.2 23.1 -3.0 20.2 23.1 21.7

100.0 100.0 100.0

8 学校は、子どもたちの学力向上のために努力していると思いますか。
元年度％ ３０年度％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

A　とても思う 10.2 7.5 2.7
B　思う 62.7 64.2 -1.4
C　あまり思わない 17.8 16.2 1.6
D　思わない 1.7 1.7 0.0
E　わからない 7.6 10.4 -2.8 7.6 10.4 10.7

100.0 100.0 100.0

9 学校は、防犯・防災等の安全確保に努めていると思いますか。
元年度％ ３０年度％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

A　とても思う 8.0 10.4 -2.4 ↓
B　思う 61.1 68.8 -7.7
C　あまり思わない 17.7 10.4 7.3
D　思わない 2.7 0.0 2.7
E　わからない 10.6 10.4 0.2 10.6 10.4 9.6

100.0 100.0 100.0

10 学校開放日は、子どもたちの様子を知るよい機会になっていると思いますか。
元年度％ ３０年度％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

A　とても思う 23.5 24.9 -1.3 ↑
B　思う 67.2 59.5 7.7
C　あまり思わない 6.7 12.7 -6.0
D　思わない 0.8 1.2 -0.3
E　わからない 1.7 1.7 -0.1 1.7 1.7 0.5

100.0 100.0 100.0

11 PTA活動は活発だと思いますか。
元年度％ ３０年度％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

A　とても思う 7.6 5.8 1.8 ↑
B　思う 57.6 54.3 3.3
C　あまり思わない 16.9 19.1 -2.1
D　思わない 2.5 1.7 0.8
E　わからない 15.3 19.1 -3.8 15.3 19.1 9.5

100.0 100.0 100.0

12 お子さんのことで相談できる先生がいますか。
元年度％ ３０年度％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

A　何人かいる 13.4 11.0 2.5 13.4 11.0 11.4
B　いる 71.4 69.9 1.5 71.4 69.9 69.5
C　いない 15.1 19.1 -3.9 15.1 19.1 19.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100
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13 ご家庭では、お子さんのしつけに力を入れていますか。
元年度％ ３０年度％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

A　よく入れている 10.9 9.2 1.7
B　入れている 76.5 76.3 0.2
C　あまり入れていない 12.6 14.5 -1.8
D　入れていない 0.0 0.0 0.0

100.0 100.0 100.0

14 お子さんは、朝食を食べて登校していますか。
元年度％ ３０年度％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

A　いつも食べている 79.8 82.1 -2.2
B　だいたい食べている 17.6 14.5 3.2
C　あまり食べていない 2.5 2.9 -0.4
D　食べていない 0.0 0.6 -0.6
E　わからない 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

100.0 100.0 100.0

15 お子さんは、宿題（課題）を忘れずにしていると思いますか。
元年度％ ３０年度％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

A　いつもしていると思う 33.9 37.0 -3.1 ↓
B　だいたいしていると思う 50.8 55.5 -4.6
C　あまりしていないと思う 10.2 5.8 4.4
D　していないと思う 2.5 1.2 1.4
E　わからない 2.5 0.6 2.0 2.5 0.6 1.2

100.0 100.0 100.0

16 お子さんは、宿題の他にも家庭学習（塾や家庭教師は除く）をしていると思いますか。
元年度％ ３０年度％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

A　いつもしていると思う 12.8 15.6 -2.8 ↓
B　だいたいしていると思う 37.6 38.7 -1.1
C　あまりしていないと思う 36.8 33.5 3.2
D　していないと思う 10.3 11.6 -1.3
E　わからない 2.6 0.6 2.0 2.6 0.6 0.6

100.0 100.0 100.0

17 お子さんは、家庭で、携帯やスマホ、メールやＳＮＳ、ゲームなどをよくしていますか。
元年度％ ３０年度％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

A　よくしている
（ほぼ毎日１時間以上）

50.4 46.8 3.6 ↑

B　している
（ほぼ毎日１時間以下）

28.6 27.7 0.8

C　時々している 15.1 19.7 -4.5
D　していない 5.9 5.8 0.1

100.0 100.0 100.0

18 お子さんは、困ったことがあった時に、相談できる友達がいると思いますか。
元年度％ ３０年度％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

A　たくさんいると思う 7.6 11.0 -3.4
B　いると思う 68.9 64.2 4.7
C　あまりないと思う 14.3 20.8 -6.5
D　いないと思う 3.4 1.2 2.2
E　わからない 5.9 2.9 3.0 5.9 2.9 0.0

100.0 100.0 100.0

19 お子さんは家庭や地域で挨拶をしっかりしていると思いますか。
元年度％ ３０年度％ 増減 元年％ ３０年％ ２９年％

A　とても思う 11.8 13.9 -2.1 ↓
B　思う 62.2 65.9 -3.7
C　あまり思わない 18.5 16.8 1.7
D　思わない 2.5 1.2 1.4
E　わからない 5.0 2.3 2.7 5.0 2.3 0.0

100.0 100.0 100.0
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